

新时代新征程新衡阳
真抓实干推动高质量发展

2023全国先进制造业园区百强名单公布

衡阳高新区荣耀上榜

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山 通讯员 廖承雄)7月5日,赛迪顾问重磅发布2023全国先进制造业园区百强,衡阳高新技术产业开发区光荣上榜,位列第97位。这是衡阳继2021、2022连续两年跻身全国先进制造业百强市之后的又一殊荣。

园区是实体经济发展的重要集聚区,百强园区更是推进新型工业化的

先锋队和引领者,是企业家投资兴业的首选地。衡阳高新区坚持制造立区、产业强区,全力推进先进制造业“飙”起来,着力在高端装备制造、智能机器人、电子元器件及产品制造、精密模具制造、新材料制造等领域提升产业发展水平;突出抓好传统制造业转型升级、先进制造业与数字经济深度融合;加快提升标志性产业链韧性和优势,

加强制造业创新中心、工业设计中心等创新平台建设,加快推动产业链“卡脖子”关键技术攻坚突破;持续推进“原地倍增”“纾困增效”专项行动、优质企业梯度培育工程,全力支持重点企业上市,着力建设先进制造业产业链群。

衡阳高新区主要负责人表示,下一步将奋力攻坚5大任务,即不断优

化制造业空间与业态,着力完善先进制造业生态,引进一批优势先进制造企业,搭建产业发展服务平台,加大先进制造人才引进力度。力争到2025年,先进制造业规模显著壮大、产业创新能力显著增强、产业数字化与绿色制造水平明显提高,为衡阳加快实现“三高四新”美好蓝图、加力推进区域中心化进程贡献高新力量。

62天暑运中,衡阳火车站预计发送旅客超100万人次 7月10日前后出现首轮客流高峰

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 实习生 陈诺)7月5日,记者从衡阳火车站获悉,衡阳火车站今年暑运客流预计比2019年同期有较大幅度增长,暑运第一轮客流高峰将于7月10日前后到来。

衡阳火车站相关负责人表示,暑运期间,学生流、旅游流、探亲流和商务流将构成主体客流,旅客出行需求将十分旺盛,衡阳火车站客流将保持高位运行。据初步预测,62天暑运中,

衡阳火车站发送旅客超100万人次。

根据客流规律和车票预售等信息预测,衡阳火车站暑运大体将出现两轮客流高峰:第一轮高峰将于7月10日前后到来,以返家学生、旅游、探亲等客流为主;8月中下旬至9月中旬为第二轮高峰,以大学入学新生和返校老生、旅游流、探亲流为主,客流主要流向北京、上海、广州、深圳、杭州、武汉等

城市,省内长沙、株洲、岳阳、郴州、永州等地。在服务方面,衡阳火车站将加强客流高峰时段进站候车旅客引导和乘降组织,确保旅客平安有序出行。给老幼病残孕等重点旅客开辟“绿色通道”,保持人工服务和现金购票等传统服务渠道,保障老年人和脱网人群顺畅出行。同时积极做好站内空调、供水、保洁等基本服务,为旅客暑期出行提供更多便利。

铁路部门温馨提示,暑期客流较为集中,请广大旅客通过12306官网和“铁路12306”手机App查询列车信息,合理规划行程。出行过程中请做好个人防护,注意旅途防暑降温,确保安全、顺利、愉快出行。



图片新闻

7月5日,高铁衡阳东站一早就旅客如织,大家有序进站乘车出行。记者观察到,尽管天热高温,但出行客流明显增多。出行人流有一个显著特点,带孩子的旅客很多。衡阳中小学放假,学生流、探亲流带来客流增长。

■衡阳晚报全媒体记者 周卫国 摄

司机加错油 导致车抛锚

衡阳高速收费员暖心相助

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 实习生 陈诺)“我的车已经修好了,谢谢你们的帮助!”7月4日,S71华常高速衡阳段常宁北收费站工作人员收到了一封由司机发来的感谢短信,感谢他们在自己货车抛锚时,给予的暖心帮助。

故事还要从6月29日上午说起,

当时一辆白色小型货车缓慢驶向S71华常高速衡阳段常宁北收费站X20出口车道,车辆突然熄火无法启动,停在了收费站内广场。司机连忙下车向收费亭外安全岛内工作人员寻求帮助。

为了保障司乘人员安全,不影响其他车辆通行,现场当班班长与

收费员立即做好安全防护措施,众人齐心合力帮助司机将抛锚的车辆推至收费车道内正常缴纳通行费,后又协力推至收费站外广场安全区域,并随即摆放好安全锥桶。

经工作人员与司机沟通得知,司机当天从衡阳市区拉货送往常宁市区,途中在加油站加油时,一时大意将车停在了92号汽油加油机前,错把汽油当作柴油加入油箱。因着急送货,司机打算卸了这趟货后,再到达常宁市处理,没想到未到达目的地车辆就无法启动了。在收费站工作人员的帮助下,解了燃眉之急。

游客遗失手机 交警完璧归赵

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 陈哲)7月2日,一对夫妻在南岳景区游玩时,不慎将一台价值8000多元的手机遗失。在景区执勤的市公安局南岳分局交警大队执勤民警拾金不昧,将手机完璧归赵。

当日上午,南岳交警大队民警在南天门路段巡逻时,发现一部崭新的苹果手机遗落在路边。民警捡起手机,一边向110指挥中心报告,请求调取监控视频,一边通过广播在附近寻找失主。这时,手机铃声响起,民警赶紧接通电话,那端传来男子焦急的声音,称此手机是其爱人不小心遗失的,刚买不久,价值8000多元。

民警问清他们所在位置后,迅速找到失主。拿到失而复得的手机,这对夫妻游客对南岳交警认真负责的态度,拾金不昧的精神连连点赞!



宣传环保 关爱老人

“衡阳群众”开展主题志愿服务活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 实习生 陈诺)7月5日,衡阳市义工协会与湖南工学院化学与环境工程学院“衡阳群众”志愿者来到珠晖区冶金残疾人托养中心及冶金敬老院,开展爱老敬老和环保知识宣传志愿服务活动。

在冶金残疾人托养中心,志愿者们通过有奖竞答的方式,让这里的残疾人朋友学习环境保护的相关知识。志愿者还陪伴这里的小朋友们一起制作完成简单的手工艺品,并和他们玩了互动小游戏,整个活动室充满了欢声笑语。

在中国好人王永红、“湖南好人”祝传香、“衡阳好人”王鑫的带领下,志愿者又来到冶金敬老院,热情地帮助老人打扫卫生,并向老人们详细讲解了日常生活中的安全常识、身体保健、防诈骗等知识。

大学生志愿者马萌表示,今后,她将积极参与更多志愿服务活动,影响更多市民参与到保护环境的行动中去,关心和帮助老人们,使他们的生活不再孤单。



拍卖公告

2.标的2:广东路派出所办公楼拍卖项目。标的编号:CQJY20230704003,位于衡阳市珠晖区葵花里10号101等办公用房,建筑面积643.73平方米,不动产权证:湘(2020)衡阳市不动产权第0052809号。参考价162.21万元。竞卖保证金30万元,履约保证金10万元。

二、参加竞买的条件及资格确认

凡有意竞买者,请到报名地点领取拍卖资料,了解详情,实地查看标的物。持交款凭证和有效证照到报名处办理竞买登记手续,取得竞买资格。拍卖标的物的承租人如逾期未交纳保证金、

未办理竞买登记手续,视为自动放弃。保证金须在2023年7月18日17时前以转账方式交到指定账户。

三、相关事项说明

1.拍卖标的按现状拍卖,产权面积与内容以权属部门测绘办证为准。不影响拍卖结果。

2.拍卖标的自公告之日起至2023年7月18日17时止在标的物所在地进行展示。

四、拍卖时间和地点

拍卖时间:2023年7月19日9时30分

拍卖地点:衡阳市公共资源交易中心

二楼电子竞拍大厅

五、竞买保证金汇入以下账户

户名:衡阳市公共资源交易中心

账号:84388999910100031006361

开户行:交通银行股份有限公司衡阳华新支行

六、履约保证金汇入以下账户

户名:衡阳德兴拍卖有限公司

账号:4305 0164 5536 0000 0015

开户行:中国建设银行股份有限公司衡阳船山大道支行

七、联系方式

联系电话:13873407713

17749662701

报名地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

衡阳德兴拍卖有限公司

2023年7月5日

广告

受委托,我公司对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

一、标的物简介

拍卖项目名称:珠晖区公安分局站前派出所门面及广东路派出所办公楼拍卖项目

1.标的1:珠晖区公安分局站前派出所门面拍卖项目,标的编号:CQJY20230704002,位于衡阳市珠晖区东风北路6号101室商业用房,建筑面积49.90平方米,不动产权证:湘(2020)衡阳市不动产权第0046237号。参考价193.5万元。竞卖保证金50万元,履约保证金10万元。